
Az Úr hív!

Nyírtelek       Templom                         10 óra
Nyírtelek       (gyermek) ugyanott         10 óra
Kisvárda          Evangélikus templom       10 óra
Kisvárda       (gyermek) Gyül.ház          10 óra

Görögszállás   Alternatív Centrum         15 óra
Görögszállás  (gyermek) ugyanott         15 óra

MMiinnddeenn  hhéétteenn
Hétfő: Asszonykör Templom    Nyírtelek    17 óra
Kedd: Bibliaóra     Templom    Nyírtelek    17 óra

         Női kör        Gyül.ház    Kisvárda    18 óra 

Szerda:Babamama klub Templom Nyírtelek 9 óra

Csütörtök: Bibliaóra  Gyül.ház Kisvárda    18 óra
Péntek: Konfirmációi és ifjúsági óra 

                            Templom    Nyírtelek   17 óra

Vasárnap: Imakör  Templom    Nyírtelek  9.45 óra

MMiinnddeenn  hhóónnaappbbaann
Első vasárnap úrvacsora Nyírteleken.

                       imakör Kisvárdán.

Második vasárnap úrvacsora Kisvárdán.

Harmadik vasárnap ifjúsági óra Kisvárdán.

  Te vagy a LÁTÁS Istene.   1Móz 16,13

Jézus Krisztus mondja: Szeressétek 
ellenségeiteket és imádkozzatok 

azokért, akik üldöznek titeket, hogy így 
mennyei Atyátoknak fiai legyetek...

                                             (Mt 5,4445)

Filadelfia Evangélikus Egyházközség
Filadelfia Alapítvány

Cím:                             4461 Nyírtelek Tokaji u. 52.
Mobil:                                          +36 20 824 5467
Email:                       malikpeterkaroly@yahoo.com
                                  filadelfia.ev2022@gmail.com

Hulej Enikő
Templom:                  4600 Kisvárda, Rákóczi u. 28.
Cím:                     4600 Kisvárda, Halasy Gy. u. 19.
Mobil:                                          +36 20 824 3397
Email:                                 hulejeniko@gmail.com

1. Női hét, Biatorbágy,  jún. 59
2. Házaspári/gyerekhét, Biatorbágy, jún. 2630.
3. Gyermekhét,  Görögszállás,  jún. 2630.
4. Hitmélyítő csendeshét, Piliscsaba,  jún.26júl.1.
5. Női/gyerekhét, Biatorbágy,  júl. 1014.
6. Gyermekhét,  Bodrogkeresztúr,  júl. 1014.
7. EKE családos hét,  Piliscsaba,  júl. 1015.
8. Házaspári/gyerekhét, Biatorbágy,  júl. 1721.
9. EKE ifi hét,  Piliscsaba,  júl. 2429.
10. Csendesnap,  Nyírtelek,  aug. 20.

 Gyülekezetünk fenntartásában működik támogató, 
tanyagondnoki,  és  közösségi  szenvedélybeteg 
gondozó  szolgálat!  Ha  valaki  szeretne  segítséget 
kérni,  szabadulni  a  szenvedélybetegségéből, 
(alkohol, cigaretta, gyógyszer,  játék) bátran keresse 
fel a szolgálat segítőit a nyírteleki templomunkban:
Hétfő, szerda:                                           912ig,
csütörtök:                                               1318ig,
vagy telefonon:                          +36 20 5780597.

  Akinek  adománya  van  a  különböző  gyülekezeti 
szolgálatok  támogatására,  azt  a  következő 
számlaszámon:
         Alapítvány:  1174400320373779
         Gyülekezet: 1174400320951276
vagy személyesen az istentiszteleteken fizetheti be.
  Ezúton  is  megköszönjük  támogatóink  szolgálat 
készségét és adományait.

Programjaink

Fi ladel f ia  
Evangélikus Egyházközség 

Hír és imádságlevél 
2023 június  július

Adotte  okot  Isten,  hogy  bizalmatlan  legyél? 
Elejtette valaha is az Ő kezéből? Lehet, jogos a kér
dés: hogyan lehet jó az Isten, amikor rossz az élet?
Nem  kell  értened  Istent  ahhoz,  hogy  bízz  Benne! 

Nézz fel! Ő döntésre hív: Már ma dönthetek és kér
hetem:  Uram,  szeretnék  hinni  a  Te  Szavadnak,  el
hinni, amit nekem mondtál! 
Életem  mely  területén  váltam  bizalmatlanná? 

Istentől elég egy szó, hogy bízzam! 
Hálás vagyok, hogy Isten komolyan vette a dönté

semet, és betöltött  ismét hittel! Lehetünk Abrámhoz 
hasonlóak: Isten mondott neki valamit, és ő hitt!
Életünk során a  legtörékenyebb dolog a bizalom, s 

ennek helye  a  szív,  nem az  ész! Minél  több  sérülés 
ért, annál érzékenyebb a  radarom. Elfogadnak vagy 
sem? Szeretnek vagy sem? 
Aki  a  szívedet  teremtette,  a  szívedet  újjá  is  tudja 

teremteni!  Isten  szeretné  a  szívünket  meggyó
gyítani! A szíved a játszma tétje (Péld 4,23)!
A félelem önvédelemből fakad, a harag abból, hogy 

„nem  ezt  érdemlem”,  a  keménység  pedig,  hogy 
„velem ezt senki nem teheti meg”. „Amivel csordultig 
van  a  szív,  azt  szólja  a  száj.”  (Lk  6,45)  Cinizmus, 
irónia, gúny van benned? Csalódás Istenben?
A  samáriai  asszony  kerülte  az  embereket.  Azt 

gondolod: Ha igazán ismernének, nem szeretnének? 
Ez érintett meg leginkább: Te „hány férjet” hozol be 
életedbe,  amivel  megpróbálod  betölteni  hiányaidat? 
Nem  tölti  be  se  férjhezmenetel,  se  az  elismerés 
hajszolása,  se  „szent  pörgés”,  se  áldozatszerep,  se 
versengés…  Csak  az  ÚR!               
Engeded,  hogy  Ő  új  nézőpontot  adjon  afelől, 

amiben  most  vagy?  Engedd  meg  Istennek,  hogy 
szorosan  melletted  legyen!  Istentől  elég  egy  szó, 
hogy  meggyógyuljon  az  életem!  „Uram,  csak  szólj 
egy  szót!”  (Mt  8,8)                             
Miért  éri  meg  bízni?  Mert  egyre  jobban  fogunk 

Jézushoz  hasonlítani.  Jézus  is  küzd  értünk  és  bízik 
bennünk!  Kérem  Isten  megújító  munkáját  a 
testvérek életében is!                  Oláh Boglárka  

Malik Péter Károly

 Istentiszteletünk közvetítése vasárnap 10 órakor:
 https://filadelfia.lutheran.hu/

 Aktuális információk a facebookon is:
 facebook.com/FiladelfiaEvangelikusEgyhazkozseg

DDéélluuttáánnii  IIsstteennttiisszztteelleett

IIsstteennttiisszztteelleett

Megfújtuk a kürtöt, – hívogatásra – mindenki 
jöjjön! Nem a gyülekezet hív, nem a  lelkész, 
hanem az Úr. „Ma, ha az Ő szavát halljátok, ne 
keményítsétek  meg  a  szíveteket,  mint  az 
elkeseredéskor!” Zsid 3,7–8



Vasárnap:
Uram,  kérlek,  tisztíts  meg  bűneimből,  megkötözöttségeim

ből,  függőségeimből.  Saját  erőből  nem  tudok  megszabadulni. 
Add nekem, Uram,  szabadításod örömét  és újítsd meg élete
met Lelked által! Cselekedj bennem kegyelmed szerint! Ámen.

Hétfő:
Mennyei Atyám! Hálás a szívem az új reggelért. Köszönöm, 

hogy Hozzád bárhol és bármikor jöhetek, Te nem vagy helyhez 
és időhöz kötve. Kérlek, újíts meg engem szereteteddel és bo
csásd meg mindazt, amivel fájdalmat okoztam Neked! Ámen.

Kedd:
Hálát adok, Mennyei Atyám, mert Te gondolt viselsz minden 

szükségemről.  Hálát  adok  azért  a  szeretetért,  amit  másokon 
keresztül  adsz.  Segíts,  hogy  én  is  szeretni  tudjam  felebará
taimat! Ámen. 

Szerda:
   Úr Jézus! Köszönöm, hogy szeretsz, és szereteted nem csal 
meg.  Te  vagy  egyedül  biztos  pont  az  életemben!  Köszönöm, 
hogy  nem  eshetek  ki  a  kezedből!  Amikor  nem  érzem  a 
szeretetedet,  kérlek,  emlékeztess  arra,  hogy  nem  változtál 
meg, és hogy a Te terveid a legjobbak a számomra! Ámen.

Csütörtök:
Úr Jézus! Köszönöm, hogy tart még a kegyelmi idő, és újra 

megtérhetünk Hozzád minden nap. Hálás vagyok, hogy szere
teted  soha ki  nem apadó  forrás,  ahonnan mindig meríthetek, 
és  tudhatom,  Te  soha  nem  hagysz  el,  Benned  mindig  bízha
tom.  Kérlek,  erősíts  engem  a  Benned  való  hitben  és  hűség
ben, hogy mindig a Te keskeny utadon maradhassak. Ámen.

Péntek:
Úr Jézus! Köszönöm, hogy még amikor a nyelvemen sincs a 

szó,  te  már  pontosan  tudod,  Uram!  Köszönöm,  hogy  minden 
oldalról  körülfogtál  és  kezedet  rajtam  tartod!  Ámen.             

Szombat:
    Uram,  köszönöm,  hogy  Nálad  nincsenek  receptek,  hogyan 
kell  élni  az  életünket.  Köszönöm,  hogy  újra  és  újra  hívsz 
magadhoz,  és  beszélsz  velünk.  Add,  hogy  ma  is  meghalljam 
szavad,  és  segíts  meglátni,  merre  kell  elindulnom!  Jézus 
nevében!  Ámen.                                                                                     

   Uram! Köszönöm, hogy örök, hű Barátom vagy, Megváltóm, 
aki soha nem hagy el, akihez örömben, bánatban fordulhatok. 
Köszönöm az Úr Jézus vérét, aki által örök életet adtál. Segíts 
alázatban  maradni,  bűneim  meglátni,  és  a  Te  utadon  járni! 
Ámen.                             

Imádságlap
 
A reménységben örvendezzetek, a nyo
morúságban legyetek kitartók, az 
imádkozásban állhatatosak. Róm 12,12

Februárban  a  kisvárdaiak  szolgálatával  köszön
töttük a születésnaposokat – a hónap első vasárnap
ján Nyírteleken, a másodikon Kisvárdán. Az Útmuta
tó  igéje  február 5én ez volt: „Nézzétek meg az égi 
madarakat:  nem  vetnek,  nem  is  aratnak,  csűrbe 
sem  gyűjtenek,  és  a  ti  mennyei  Atyátok  táplálja 
őket.  Nem  vagytoke  ti  értékesebbek  azoknál?”  (Mt 
6,26) Ezért Szabó Panna és Kata előadásában ezt a 
kis történetet hallhatták, láthatták a testvérek:
„A  vörösbegy  és  a  veréb  beszélgetnek  titkairól  az 

emberi  életnek.  A  vörösbegy  kérdez:  Fel  nem 
foghatom,  mért  hajszolják  magukat  úgy  agyon  az 
emberek!  Van  bajuk,  gondjuk  annyi,  nincs  idejük 
örülni, hálát adni! Pedig az élet oly szép valami! Meg 
tudod ezt a kérdést oldani?
Sajnos  nem  lelek  nyitjára  az  oknak,  mért 

küszködnek,  gyötrődnek,  panaszkodnak  –  szól  a 
verebecske  –,  csak  azt  sejthetem,  nincs  oly  jó 
sorsuk,  mint  neked  és  nekem.  Miránk  mennyei 
Atyánknak  van  gondja:  Ad  eledelt,  napsugarat 
naponta. Tudja hiányunk, és kész, hogy segítsen. S 
úgy látom, nekik ilyen Atyjuk nincsen.
Mennyivel drágábbak vagytok ti a madaraknál!”
A  kis  jelenet  után  elénekeltük  kánonban  a 

gyülekezettel  együtt:  „Ne  aggodalmaskodjál,  nézz 
Istenedre  fel!  Ő  felruház  és  táplál,  rád  gondot  ő 
visel.  Dicső  Király,  ég  és  a  föld  Ura,  Szívünk  tiéd, 
légy annak  is Ura!”  (Evangélikus énekeskönyv, 586. 
ének)
Aztán  Nyírteleken,  istentisztelet  után  a  Kötélverő 

házaspár félrehívott engem és Petit. Egy nagy táska 
volt náluk.
Pár napja a presbiteri gyűlésen kimondtál egy szót 

–  kezdte  Miklós  –  aminél  összenéztünk  Szilvivel  és 
azonnal tudtuk, mit kell tennünk! A projektor volt ez 
a szó!
Nálunk van egy projektor – folytatta –, vadonúj, ki 

sincs  még  csomagolva.  Nem  tudtuk,  Istennek  mi  a 
szándéka,  kinek  adjuk.  De  amikor  mondtad,  hogy 
erre van szükségetek, tudtuk, hogy a kisvárdaiaknak 
küldte az Úr rajtunk keresztül...
Potyogni  kezdtek  a  könnyeim!  Decemberben 

kaptunk  támogatást  a  budavári  gyülekezettől  és 
nagy  dilemma  előtt  álltunk.  Beszélgettünk,  imád
koztunk,  utánajártunk,  és  végül  abban  lett  békes
ségünk a testvérekkel együtt, hogy azt a pénzt Isten 
nem  tudjuk  még  mire,  de  nem  projektorra  küldte! 
Pedig  nagy  szükségünk  lenne  egy  vetítőre,  hiszen 
több  olyan  alkalmunk  volt  azokban  a  hetekben  is, 
amihez  elengedhetetlen  volt,  ezért  a  városi 
könyvtárét kértük kölcsön.
És  tessék!  Itt  van!  Az  Úr  gondoskodott  róla  más 

forrásból! És sokkal jobbat adott, mint amire nekünk 
a kapott összegből telt volna! S azt se nekünk kellett 
kitalálni,  a  mi  templomunkba  milyen  típus  való! 
Ráadásul pont akkor vitte ezt véghez,  amikor egyik

    folytatás a 3. oldalon

gyülekezetrészünkben  arról  tettünk  bizonyságot, 
hogy az Úr minden szükségesről  gondoskodik! Ami
kor  aztán  a  következő  vasárnapon  ugyanezzel  az 
igével  és  üzenettel  az  otthoniak  között  szolgáltunk, 
volt  egy  plusz  bizonyságtételünk:  az,  hogy  az  Úr 
gondoskodott számunkra a vetítőről, és íme itt van a 
szemünk  előtt  egy  drága  bizonyítéka  az  isteni 
gondviselésnek!
Micsoda  hittapasztalat  ez  számunkra!  És  az  én 

életemben ez már a sokadik ilyen megtapasztalás!
A hívő  élet nem azt  jelenti, hogy  Isten minden kí

vánságunkat  teljesíti  és  dúskálhatunk  a  földi  javak
ban, de azt igen, hogy a mennyei Atya tényleg gon
doskodik  mindenről!  És  van,  amikor  olyan  szük
ségeset ad meg, aminek a pénzbeli értéke is nagy...
Merjünk hát bízni benne minden téren!

 Hulej Enikő 

Bízom! 

A projektor és a madarak

Görögszállásra  mentünk  istentiszteletre.  A 
szomszéd  kislány  unokatestvérével  már  széles 
mosollyal  várt  bennünket,  és  örömmel  rohantak 
hozzánk,  hogy  végre  jöhetnek  a  templomba, 
gyerekórára. Nagyon lelkesek, jönnek akkor is, ha a 
szüleik nem. Hittanosok mindketten,  így az alkalom 
előtt elénekeltük az óvodában tanult énekeket. Csak 
úgy zengték azokat ragyogó szemekkel. 
Egyszer  csak  kint  is  felcsendült  egy  dallam.  Jól 

ismert melódia ez a gyerekek számára, mely kicsalja 
őket  az  utcára.  Az  unokatestvér  kisfiú  is  egyből 
mondta:  „Megjött  a  fagyis!”  Erre  nem  mindennapi 
választ  adott  a  kislány:  „Nekem  fontosabb  Jézus, 
mint a fagyi…”
Aznap  az  igehirdetés  központi  üzenete  ez  volt: 

„Hiszen  az  Isten  országa  nem evés  és  ivás,  hanem 
igazság,  békesség  és  a  Szentlélekben  való 
öröm.” (Róm 14,17)
Bár  értenénk,  és  megélnénk  mi  is  ezt  ilyen 

egyszerűen és nagyszerűen gyermeki hittel!
Malik Péter Károly

Isten országa nem evés és ivás

Egy női konferencián voltam. Azt érzem, az üzenetét 
sok  embernek  hallania  kell!  Mostanában  az 
foglalkoztatott:  miért  nem  tudok  teljes  szívvel  bízni 
az  Úrban?  Egyértelmű  válaszokat  kaptam. 
Hullámvasút  az  élet,  de  nem  mindegy,  melyik  osz
tályon utazunk! Elsőosztályon való utazás: a félelem 
idején  eldöntöm,  Istenben  bízok  (Zsolt  56,4). 
Másodosztály:  megtanulhattam  volna  örülni,  bízni 
útközben  abban,  amit  Isten  szánt  nekem,  el
vehettem volna az elkészített áldásokat, de nem tet
tem. Állandó aggódás, keserűség jellemzi a hívő éle
temet?  Ha  tudunk  állandóan  aggódni,  tudunk 
állandóan  hinni  is!            folytatás  a  6.  oldalon


